
グループホーム　ダゴバ　アンケート

回答率　１００％　令和 ６年 4月　実施

はい いいえ わからない

環境

施設（ダゴバ）の雰囲気はよいですか 3

施設（ダゴバ）内は安全ですか 3

自分の部屋は使いやすいですか 3

改善策：

職員

スタッフは丁寧に接し、言葉づかいはよいですか 3

スタッフに、相談がしやすいですか 2 1

他の人に、知られたくない秘密が守られていますか 2 1

改善策：
　　いつでも相談することができるよう、日々のコミュニケーションを大切にします。
　相談された内容については必ず守ります。

体調が悪い時に話を聞いてくれますか 3

健康に不安がありますか 1 2

改善策：
　　健康に不安がある際には、健康を意識した生活を心がけることができるよう
　アドバイスを行います。一緒に健康について考えていきましょう。

生活

献立や食事の味はどうですか 3

入浴は気持ちよく入れていますか 3

掃除や洗濯など身の回りの難しい事は手伝ってもらえていますか 2 1

夜は、よく眠れていますか 3

施設（ダゴバ）内で、やりたい活動ができていますか 2 1

外出はできていますか 2 1

施設（ダゴバ）内に、仲の良い人はいますか 2 1

改善策：
　　必要に応じて、利用者様の苦手な家事についてはお手伝いします。
　また、休日を楽しく過ごすことができるよう、余暇についてのアドバイスも行います。

※この事業所（ダゴバ）へ要望したいことがありましたら、自由にお書きください。

・ 焼肉とホットケーキとコーンフレークと生卵かけごはんが食べたいです

▼　まとめ　▼

　　アンケートへのご回答ありがとうございました。

　　前年度と概ね変わらない結果となりましたが、困ったときに相談できる環境づくりに課題が

　あると感じました。

　　今年度はグループホーム内でのイベントも少しずつ取り組んでいるところですが、そのイベント

　や日頃のコミュニケーションを通して信頼関係を築きながら、利用者様が安心して楽しく生活できる

　環境づくりに取り組んでいきます。


